

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩
કંટ્રોલરૂમ ટેલી.નં. ૨૫૬૩૦૧૦૦,૨૫૬૩૦૨૦૦,૨૫૬૩૦૩૦૦,૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૪/૬/૨૦૧૫ ગુરુવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:-

સમાચાર યાદી નં.૧૧૩૬/૧૫

રૂપિયા ૧૧૦૦૨૦૦/- ની મત્તાના ચોરીના કાપડ સાથે ત્રણ આરોપીઓને પકડી પાડી ચોરીના બે ગુનાનો ભેદ ઉકેલતી અમદાવાદ શહેર ક્રાઈમ બ્રાન્ચ.

નાયબ પોલીસ કમિશનર શ્રી ક્રાઈમ બ્રાન્ચ અમદાવાદ શહેર નાઓએ આપેલ માર્ગદર્શન હેઠળ મદદનીશ પોલીસ કમિશનર શ્રી ક્રાઈમ બ્રાન્ચ તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશનર શ્રી સાયબર ક્રાઈમ સેલ નાઓની સુચના મુજબ પો.સ.ઈ શ્રી રાજેશ સુવેરા નાઓ અમદાવાદ શહેરમાં બનતા મિલકત સંબંધી ગુન્હાઓ શોધી કાઢવા સારું પેટ્રોલીંગમાં નિકળેલ દરમ્યાન મળેલ ચોક્કસ બાતમી હકિકત આધારે ત્રણ ઈસમો (૧) ગીરીશ ઉર્ફે કાલી સ/ઓ દયાલદાસ વાઘવાણી ઉ.વ.૨૮ ધંધો નોકરી રહે.૬૪૪/૪ આંબાવાડી સરદારનગર પોલીસ સ્ટેશનની બાજુમાં સરદારનગર અમદાવાદ શહેર (૨) મહેશ ઉર્ફે બલ્લું ઈશ્વરલાલ તેજવાણી ઉ.વ.૩૫ ધંધો વેપાર રહે.૭૩૨/૨ આંબાવાડી લવલી પાન સેન્ટરની બાજુ વાળી ગલીમાં સરદારનગર અમદાવાદ (૩) યજ્ઞેશ ઉર્ફે લાલો સ/ઓ મહેશભાઈ કાલમા (બિલ) ઉ.વ.૨૧ ધંધો છુંટક મજુરી રહે.મ.નં.૧૬૨ ભીલવાસ રમેશ કોલોની શીતળામાના મંદિરની પાછળ સરદારનગર અમદાવાદ શહેર નાઓને ચોરીનું કાપડ જેમાં જુદાજુદા કલરની ૨૩૦૦/- રેડીમેઈડ લેંગીસ તથા લેંગીસનું કાપડ આશરે ૧૮૮૮ કિલો મળી કુલ-કિં.રૂ.૧૧૦૦૨૦૦/- ની મત્તાના મુદ્દામાલ સાથે પકડી લીધેલ છે.

સદરી બાબતે તપાસ કરતાં આ કાપડ વિનય કોર્પોરેશન નામની ઘંટાકર્ણ માર્કેટ સારંગપુર અમદાવાદ ખાતે આવેલ પેઢી દ્વારા દિલ્હી ખાતેથી જયપુર ગોલ્ડન ટ્રાન્સપોર્ટ મારફતે મંગાવવામાં આવેલ હતું અને આ કાપડ આ પેઢીમાં નોકરી કરતો ગીરીશ ઉર્ફે કાલી સ/ઓ દયાલદાસ વાઘવાણી છોડાવવા જતો હતો. જેથી તેણે તેના સાગરિત અને કાપડનો ધંધો કરતા મહેશ ઉર્ફે બલ્લું ઈશ્વરલાલ તેજવાણી સાથે મળી આ કાપડ બારોબાર સગેવગે કરી સસ્તામાં વેચી દેવાનો પ્લાન કરેલ અને નક્કી કર્યા મુજબ તેઓએ આ કાપડ જયપુર ગોલ્ડન ટ્રાન્સપોર્ટ માંથી છોડાવી દઈ તેમજ કેટલોક માલ ગોડાઉનમાં પડેલ હતો તે પણ ત્યાંથી સગેવગે કરી બારોબાર નોબલનગર મહાદેવચોકની સામેની ગલીમાં આવેલ એક ગોડાઉનમાં ભરી દીધેલ અને ત્યાંથી આ ત્રણેય જણાઓએ આ કાપડનો જથ્થો વેચાણ સારું સગેવગે કરવા જતાં ચોક્કસ બાતમીના આધારે ઝડપી પાડી તેઓ વિરુદ્ધમાં કાયદેસર કાર્યવાહી કરેલ છે.

સદર બાબતે નરોડા પોલીસ સ્ટેશનમાં તથા સરદારનગર પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુનાઓ દાખલ થયેલ છે જેથી આ બંને ચોરીના ગુનાઓનો ભેદ ઉકેલાયેલ છે.

પકડાયેલ ત્રણેય આરોપીઓની સઘન પુછપરછ કરતાં આ આરોપી ગીરીશ ઉર્ફે કાલી કાપડના ધંધાનો માર્કેટીંગનો જાણકાર છે અને તે ઘણા સમયથી આ ધંધા સાથે સંકળાયેલ હોય જેથી આ કાપડની ચોરી કરવાનો પ્લાન કરેલ હોવાની કેફીયત રજૂ કરેલ છે. તેમજ આ આરોપી મહેશ ઉર્ફે બલ્લું ઈશ્વરલાલ તેજવાણી પણ રેડીમેડ કાપડનો ધંધો કરતો હોય તે પણ આ ધંધાનો જાણકાર છે. તેમજ આરોપી યગ્નેશ ઉર્ફે લાલો સ/ઓ મહેશભાઈ કાલમા (ભિલ) અગાઉ સરદારનગર પોલીસ સ્ટેશનમાં પાકીટ ચોરીના ગુનામાં પકડાયેલ છે.

આ આરોપીઓએ આ સિવાય બીજા આવા પ્રકારના કોઈ ગુન્હાઓ આચરેલ છે કે કેમ તેમજ અન્ય કોઈ આરોપીઓ સંડોવાયેલ છે કે કેમ તે બાબતે તેઓની ઝીણવટ પુર્વક પુછ પરછ તપાસ ચાલુ છે.

અશોક જાડેજા ના ભાગેડુ સગરીતો ને પકડતી કાઈમબ્રાન્ય.

અમદાવાદ શહેરના નાસતા ફરતાં તેમજ ફર્લો ફરારી આરોપીઓ શોધી કાઢવા સારુ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી, અમદાવાદ શહેર નાઓએ ખાસ તાકીદ કરેલ હોય જે અનુસંધાને શ્રી ટીપન ભદ્રન, નાયબ પોલીસ કમિશ્નર, કાઈમબ્રાન્ય, અમદાવાદ શહેર તથા શ્રી એમ.ડી.ચૌધરી મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી, કાઈમબ્રાન્ય, અમદાવાદ શહેર નાઓની સુચના અનુસંધાને આજરોજ તા.૦૪/૦૬/૨૦૧૫ ના રોજ કાઈમ બ્રાન્ય ના પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી જે.એસ.ગેડમ નાઓની ટીમના પો.સ.ઈ.શ્રી બી.એચ.કોરોટ તથા પો.સ.ઈ. શ્રી જે.એન.ગોસ્વામી નાઓ તેઓના સ્ટાફના માણસો સાથે અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં આવા નાસતા ફરતાં તેમજ ભાગેડુ ગુનેગારો ને શોધી કાઢવા સારુ પેટ્રોલીંગમાં હતાં દરમ્યાન મળેલ ચોક્કસ બાતમી આધારે કૃષ્ણનગર એ.એમ.ટી.એસ. બસ સ્ટેન્ડ પાસેથી અશોક જાડેજાના સાગરીત વિરેન્દ્ર ડુંગરલાલ દીદાવાલા (છારા) ઉ.વ. ૩૫ રહે. એ/૯૩ કર્ણાવતીનગર સોસાયટી પાશ્વનાથ ટાઉનશીપ નવા નરોડા અમદાવાદ શહેર નાને પકડી લઈ કાયદેસર કાર્યવાહી કરી સાબરમતી સેન્ટ્રલ જેલ ખાતે મોકલી આપવા તજવીજ કરેલ છે. જે આરોપીની પુછપરછ દરમ્યાન પોતે ઉપરોક્ત ગુનામાં સને ૨૦૦૯ થી સાબરમતી સેન્ટ્રલ જેલમાં હતો અને સને ૨૦૧૩ માં નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટમાંથી પોતાની પત્નીની બીમારી ના કારણોસર દિન-૧૫ ના વચગાળાના જામીન પર મુક્ત થયેલ અને તા.૩૧/૧/૨૦૧૩ ના રોજ સાબરમતી સેન્ટ્રલ જેલ ખાતે હાજર થવાનું હોય ત્યારથી ફરાર થયેલ છે.

તેમજ ગેલેક્ષી સિનેમા સામે થી બનેસીંગ પુનમચંદ સિસોદીયા ઉ.વ. ૪૪ રહે. કુબેરનગર છારાનગર ૪૦ મકાન અમદાવાદ શહેર નાનો સરખેજ પો.સ્ટે. ફર્સ્ટ ગુ.ર.નં. ૧૨૯/૨૦૦૯ તથા ૧૩૦/૦૯ ઈ.પી.કો.કલમ ૪૦૬,૪૨૦,૧૨૦બી મુજબના ગુન્હામાં વોન્ટેડ હોય પકડી લઈ સી.આર.પી.સી. ૪૧(૧)એ મુજબ કાયદેસર કાર્યવાહી કરેલ છે અને આ ગુનાની તપાસ સ્ટેટ સી.આઈ.ડી. કાઈમ ખાતે ચાલુ હોય આરોપીને તેઓ તરફ મોકલી આપવા તજવીજ કરેલ છે.

જે બન્ને આરોપીઓની પુછપરછ દરમ્યાન આ ગુનામાં વોન્ટેડ દરમ્યાન ઈન્દોર , એમ.પી. ખાતે જુદી જુદી જગ્યાએ મકાન ભાડે રાખી રહેતા હોવાનું જણાવેલ છે. હાલ આ આરોપીઓ ની પુછપરછ પો.ઈન્સ શ્રી જે.એસ.ગેડમ નાઓ કરી રહેલ છે.

(ઇ.ચા.)નાયબ પોલીસ કમિશનર,
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર.
પોલીસ કમિશનર વતી.